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1. Debela lrogelna lupina ima notranji polmer .R1 : 0.3 m in zunanji polmer
Rz :0.6 m. Lamejevi konstauti za to homogeno in izotropno kovino sta
) = 19 N/m2 in p = 0.5 x 10rr N/m2. V sredi5du je naboj er = 0.3
As. Zunanja povrSina lupine je enakomerno nabita z nabojem ep -- 0.1
As, notranja povrEina pa z nabojem -e3 = -0.1 As.

DoloEi deformacijski vektor za lupino. Za koliko in v katero smer se de-
formira zunanja lupina?

Kocka z robom a : 1 cm iz snovi z eno.osno simetrijo. Eno-osna snov je
invaxartna na vse rotacije okoli osi c in ima gostoto proste energije

I = fo + iAp1" + ,A2(uw + u,")2 + Azu,,(uvc ru",)

+ 2Aa(u'zr" - uyvu,,) + 2As(1t1! + u2,,)

kjer meritve za to snov dajo At = A3 = As : l0l0 N/m2 in A2 = ln =
2 x 1010 N/m2. Kocko raztegujemo z silo F, = 1000 N, kije enakomerno
porazdeljena po ploskvi ,9r.

Dolodi y-komponento deformacijskega vektorja (zu) v kocki.

Uspesno resevanje!


